



骗术被识破，骗子这般说：

“这就是诈骗电话，我就是来骗人的！”

4月13日，读者常先生来电：嗨，淇河晨报！我接到一个诈骗电话，骗子被我识破后竟破口大骂，真是太嚣张了。

3313880百姓热线记者马龙歌：家住山城区的常先生4月12日接到一个电话，对方是一名操着南方口音的男子，他自称是供电局的。常先生犯了嘀咕，因为最近他没有和供电局打过交道。于是，常先生询问对方为何给他打电话，对方竟然质问他：“供电出

了问题，你怎么不来缴电费？”常先生听到这里便问对方是哪个供电局的，对方自称是九江供电局的。常先生心想，自己在山城区居住，就算欠费也不可能欠九江供电局的，而且鹤壁只有供电公司，他没听说过供电局。

常先生怀疑对方是骗子，他便将计就计，故意说自己是公安局的。对方一听常先生是公安局的，开始有些诧异，随后竟让常先生报出警员编号。

这时常先生觉得对方有些搞笑，

便问他到底是哪个部门的。对方发觉骗局被识破后，竟然理直气壮地说：“这就是诈骗电话，知道了吧，我就是来骗人的！”随后还讽刺常先生，之后便挂断了电话。常先生越想越生气，他查询来电号码，发现对方使用的是网络电话，无法查询到具体城市。

常先生希望大家遇到此类问题时要及时举报，积极维权。他表示下一步要拨打“网络不良与垃圾信息举报受理中心”电话12321举报此号码。

电话购物客服人员承诺产品一个月内没效果可退货

退货电话打过去，客服人员不接了

4月13日，淇滨区的索先生来电：嗨，淇河晨报！上个月我通过电话购物买了一款腰椎治疗仪。客服人员承诺如果一个月内没有效果可以退货。快一个月了，家人觉得没效果让我退货，谁知客服人员竟然不接电话了。

3313880百姓热线记者马龙歌：因为妻子腰椎间盘突出，索先生便想给妻子买个腰椎治疗仪。他在网上看到一款“邦轻松腰椎治疗仪”，便拨打了他们的购物热线。客服人员称他们在搞活动，原价1680元的腰

椎治疗仪现在只要880元，如果在一个月内觉得效果不佳还可以退货。于是，索先生通过网页上的客服电话购买了一款。很快，一个北京的手机号码打来电话，向他核对了购买信息。

几天后，索先生收到一个从“邦轻松腰椎治疗仪中国营销中心”发来的治疗仪。索先生的妻子使用了近一个月，始终觉得没效果。于是索先生拨打了客服电话，对方一开始承诺三日内受理此事，之后便没有人通知索先生退货了。索先生再次拨打客服电话却打不

通了。

4月13日，记者按照索先生提供的客服电话拨打过去，对方表示不清楚索先生的事，要找其他工作人员核实，随后回电。截至发稿，记者没有接到回复电话。索先生表示会对此事进行投诉。

邦轻松腰椎治疗仪全国热线：我们只接受拨打我们官网上发布的购买热线的购买方式。我们的产品都是厂家直接发货，没有委托第三方销售。如果认为买到了假冒伪劣产品，可向有关部门举报。

“我看到网上流传的偏方说大蒜可以治疗阴道炎，就按照偏方所说的方法试用了，没想到皮肤居然严重灼伤，现在后悔不已。”日前，在爱民医院妇科门诊就医的患者李女士说。

女性时常受到妇科炎症困扰。爱民医院专家告诫广大女性朋友，患上阴道炎不要擅自用药，自行医治、擅自用药或停药，容易导致病情延误、治疗不彻底或反复发作，一定要到正规的医院就诊，在医生的指导下进行治疗。

轻信网络偏方 用大蒜治疗阴道炎

李女士一直被阴道炎困扰着，但她羞于去正规医院治疗。今年4月，看到网上流传大蒜可以治疗各种阴道炎，李女士决定试一试。按照网上介绍的方法，李女士把大蒜拍碎，睡前塞进下体后立即感到下体不适，她以为是大蒜正在发挥杀菌效用，忐忑入睡。没想到第二天一大早，她的皮肤被严重灼伤，下身红肿严重。

于是，她来到爱民医院进行治疗，才知道网络偏方治疗妇科病不可信。蒜有杀菌消毒的作用，但是杀菌效果很有限，而且蒜的酸性会刺激皮肤，其强烈的刺激性非常容易造成阴道壁化学性烧伤。

爱民医院妇科专家表示，近年来阴道

爱民医院利用高科技手段对症处理阴道炎 给女性无“炎”关爱

炎的发病率不断提高，患者的年龄也越来越小，这与性生活年龄提前、卫生措施不当密不可分。已婚妇女阴道炎等妇科炎症的发生率确实要比没有性行为的女性高，但除了性行为带来的“危险因素”，个人卫生也是造成阴道炎多发的原因之一，完全有可能发生在青春期女孩儿身上。而很多女性患上阴道炎后不是马上就医，而是擅自用药，导致病情加重。

阴道炎危害不小 不要忍耐就算了

很多女性患阴道炎后认为忍耐就算了，针对这一现象，爱民医院专家细数了阴道炎的危害。

霉菌性阴道炎症状主要表现为外阴瘙痒，外阴及阴道灼痛，白带增多呈豆腐渣样，有时伴有尿频、尿痛，性生活痛，如果不及时治疗会影响胎儿发育。

滴虫性阴道炎的症状为白带增多，呈灰黄色或黄白色泡沫状，有臭味，严重者有血性白带，尿痛、尿频、血尿，会引发尿道炎等，引起不孕。

细菌性阴道炎症状为白带增多，灰白色，稀薄呈泡沫状，有鱼腥味儿，外阴瘙痒并有灼痛感，阴部恶臭，会引发盆腔炎等炎症。

老年性阴道炎症状为白带增多且色黄，呈水状，严重时呈脓性，有臭味儿，外阴有瘙痒或灼热感，尿频、尿急、尿痛等，会引发阴道积脓等。

“天气逐渐转热，更容易患上阴道炎。

女性一旦患有阴道炎，常常会伴有外阴瘙痒、灼痛、异味等症状。症状严重的，甚至会坐卧不宁，痛苦异常。个别女性还会有尿频、尿痛、性交痛等症状。夏季，很多患有阴道炎的女性因异味严重不敢穿裙子，影响了工作和生活。因此劝诫女性朋友，一旦发现不适要及时就医。”爱民医院专家说。

高科技手段对症处理 彻底治疗阴道炎

“大部分女性患阴道炎后遭遇过复发的困扰，要想从根本上解决阴道炎，必须对症处理，彻底治疗。”爱民医院妇科专家说。

爱民医院在阴道炎的治疗上结合微波、光谱及微米光等高科技手段，利用物理效应杀灭病菌，运用中药方剂离子雾化和深部灌洗，将药物作用于患处等“五联疗法”，快速、高效消除阴道炎症，并采用酸碱平衡疗法，通过调整阴道的酸碱平衡，启动自我免疫能力，使阴道炎不易反复发作。这仅仅是治疗理念的一点点变革，却使得治疗效果大为不同。

爱民医院专家提醒，一旦确诊阴道炎，应及早到医院采取针对性治疗措施，此外，治疗期间注意保持局部清洁，内裤及接触外阴的用具，应消毒以防再度感染。如已有性生活，建议男女同诊同治，性伴侣必须同时进行治疗，以避免交叉反复感染。

爱民医院近期推出特别优惠，加入鹤壁爱民医院公众平台者，可获得免费阴道镜检查一次或B超检查一次，详情以关注公众平台后回复电子券为准。回复相应关键字获得电子优惠券。关注方法：

- ① 打开微信→发现→扫描二维码，点击关注；
- ② 打开微信→通讯录→添加朋友→查找公众号→amyy3326120，点击关注；
- ③ 打开微信→通讯录→添加朋友→查找公众号→鹤壁爱民医院，点击关注。



STORZ
微创天地

(解静怡)